

Certificate of Conformity

GlobalG.A.P Number: GGN 4050373218515 Acoura Marine Membership Number: AM030009

Issued to

Havsbrun P.O. Box 81 Fuglafjordur FO-535

Faroe Islands Mill

Country of Production: Faroe Islands

Acoura Marine declares that the production of the products mentioned on this certificate has been found to be compliant in accordance with the standard:

GlobalG.A.P. Compound Feed Manufacturing Version 2.2

Product	GlobalG.A.P Certificate Number	Tonnage/Annum
Compound Feed Manufacturing for Aquaculture	00083-KLFNK-0002	78,000.00

The current status of this certificate is always displayed at http://www.globalgap.org/search

Date Certificate Issued: 5-Oct-2020

Valid From: 4-Apr-2020

Valid to: 3-Apr-2021

Date of Certification Decision: 21-Aug-2020

Cill



Martin Gill Managing Director Acoura Marine.



This certificate is the property of Acoura Marine Ltd trading as Lloyd's Register, and is issued subject to the Acoura Certification Regulations. This certificate and all copies or reproductions of this certificate shall be returned or destroyed on request by Acoura Marine Ltd. This certificate itself does not constitute evidence that a particular product supplied by the certificate holder is GlobalG.A.P certified. Products offered, shipped or sold by the certificate holder can only be considered covered by the scope of this certificate when the required GlobalG.A.P. claim is clearly stated on invoices and shipping documents and its validity is corsos-referenced on the GlobalGAP database. To check its validity telephone +44 (0)131 335 6620, or write to Acoura Marine, 6 Redheughs Rigg, Edinburgh, EH12 9DQ, Scotland, United Kingdom. Reg. SC313289.

Annex for GlobalGAP Number: GGN 4050373218515

Issued to:

Havsbrun P.O. Box 81 Fuglafjordur FO-535

Standard:

GlobalG.A.P. Compound Feed Manufacturing Version 2.2

Production Site Details:

Faroe Islands Mill Bakkavegur 48 Fuglafjordur

Faroe Islands

Location Identification Number: 5529